

**Рівненська українська гімназія**  
 Благодійний концерт  
**«ОБ'ЄДНАЄМОСЬ ЗАРАДИ ДОБРА»**

**Корчага Наталія Володимирівна,**  
**Остапіна Тетяна Іванівна**

Читець (під скрипку)	Людина починається з добра, Із ласки і великої любові, Із батьківської хати і двора, З поваги, що звучить у кожному слові. Людина починається з добра, З уміння співчувати, захистити. Це зрозуміти всім давно пора, Бо ми прийшли у світ добро творити. Людина починається з добра, Із світла, що серця переповняє. Ця істина, як світ, така стара, А й досі на добро нас надихає
Ведучий 1	Добрий день. Дорогі друзі!
Ведучий 2	Ми щиро дякуємо всім, хто прийшов сьогодні на наш благодійний концерт «Людина починається з добра»
Ведучий 1	Сьогодні у нас у всіх тривожний і піднесений настрій, адже ми зібралися, щоб спільними зусиллями здійснити мрію однієї маленької дівчинки з Рівного - мрію <u>одужати</u> та знову радіти життю!
Ведучий 2	Давайте вірити, що творити дива у цьому світі зовсім не складно. Потрібно лише почати з себе: подолати власну байдужість і відкрити своє серце для добра.
<b>НОМЕР</b>	Про це нам заспіває дев'ятикласниця <i>Кашиперук Анна</i> . Для усіх присутніх звучить пісня «Почни з себе»
	<b>ПІСНЯ</b>
Ведучий 1	Милосердя й доброта — основа, на якій тримається людство.
Ведучий 2	Творити добро означає безкорисливо допомагати іншим, не чекаючи ніякої за це нагороди
Ведучий 1	Саме така благородна мета об'єднала нас у єдиному пориві допомогти учениці однієї з Рівненських шкіл Дарії
	<b>Презентація-Інформація про Дарію</b>
Ведучий 2	Ми сподіваємося, що наші зусилля допоможуть Дарині знову радіти життю, усміхатися друзям, навчатися і творити.
Ведучий 1	Для усіх присутніх у дарунок звучить пісня « <b>8 чудо світу</b> у виконанні учнів 5-6 класів
	<b>ПІСНЯ</b>
Ведучий 2	Світ не без добрих людей
Ведучий 1	А є й інша думка, що милосердя втратило сьогодні свою

	цінність. Для одних благодійність стала засобом прорекламувати себе...,
Ведучий 2	а в життя інших приходять лише напередодні релігійних свят...
Ведучий 2	То невже для того, щоб виіскрити доброту із наших сердець, потрібен землетрус чи війна?
Ведучий 1	Хіба без них не можна бути милосердними?
Ведучий 2	Хіба в звичайному плині життя немає людей, які потребують підтримки?
Ведучий 1	Озирніться навколо і ви побачите, як багато є тих, хто потребує душевного тепла, добра і милосердної допомоги!
	Усім вам, дорогі друзі, у дарунок звучить пісня «Журавлі» у виконанні одинадцятикласниці Інни Дубовик
	<b>ПІСНЯ</b>
Читець	Кажімо більше ніжних слів Знайомим, друзям і коханим, Нехай комусь тепліше стане Від зливи наших почуттів. Нехай тих слів солодкий мед Чиюсь загоїть рану Чи перший біль, чи то останній, Коли б то знати наперед! Кажімо більше ніжних слів. Комусь всміхаймось ненароком. То не життя людське коротке, Короткі в нас слова черстві!
Ведучий 2	Для усіх присутніх шестикласники дарують гімнастичну композицію
<b>НОМЕР</b>	<b>Гімнастичний танець</b>
Ведучий 1	Цінність добра, яке ми даруємо ближнім, розуміли люди усіх народів і в усі часи
Ведучий 2	Колись у Сербії був такий закон: той, хто одружувався, мав посадити 75 оливкових дерев. Оливки живуть і плодоносять 400 років.
Ведучий 1	Уже давно немає тих, хто садив ці дерева. Забули їхні імена, імена їхніх правнуків, а дерева, посаджені колись, плодоносять і радують людей ще й сьогодні.
Ведучий 2	Прекрасний звичай є на Кавказі. Високо в горах саджають плодови дерева. Випадковий мандрівник, втамувавши голод чи спрагу плодами цих дерев, не може навіть подякувати, бо не знає кому.
Ведучий 1	Але завдяки цій добрій традиції відчуження відступає. Чужі стають рідними, близькими.
	Пропонуємо вам послухати веселу пісню, яку виконають для вас семикласники різними мовами.

<b>НОМЕР</b>	<b>«ДЗВІНОЧКИ»</b>
Ведучий 2	Про добро можна багато говорити, думати, мріяти. Але слова не принесуть ніякої користі, якщо добрі діла не втілювати у життя.
Ведучий 1	Добро – це дія, часто – це один голос з натовпу, але він звучить, спонукаючи нові серця до добродійства
<b>НОМЕР</b>	Пісню « <b>ALL I WANT</b> » дарує усім присутнім дев'ятикласниця <b>Смаль Анастасія</b>
Ведучий 1	Дослідження в галузі соціології свідчать про те, що не лише біологічна, а й соціальна поведінка людини впливає на тривалість життя.
Ведучий 2	Вчені підтвердили гіпотезу про те, що добрі вчинки додають років усім без винятку добродіям.
Ведучий 1	Можливо це і є секрет довголіття, який так довго шукає людство?
	<b>НОМЕР</b>
	Виступ 8-класників і семикласників
Ведучий 1	Людська доброта не має меж. Сьогодні ми маємо бути милосердними не тільки до людей, а й до всього, що нас оточує.
Ведучий 2	Недаремно говорять, що криниця без води — просто яма, а людина без доброти — сама тільки оболонка.
Ведучий 1	Що доброта — риса, надлишок якої не шкодить... Ми дякуємо усім, хто сьогодні відгукнувся на прохання про допомогу, відкрив своє серце для добра і тим самим змінив цей світ на краще
<b>НОМЕР</b>	Сучасну хореографічну композицію для усіх присутніх дарують восьмикласниці <b>Гензерська Софія, Кутра Іванка та Пузирко Юлія</b>
	<b>ТАНЕЦЬ</b>
Ведучий 1	Наше українське слово «віддячити» дуже подібне слову «віддати». Усі ми отримуємо доброту від людей, яку з часом віддаємо іншим.
Ведучий 2	Особливо безцінне батьківське добро.
Ведучий 1	Бо саме любов і турбота батьків супроводжують нас усе життя. Ми в неосяжному боргу перед найріднішими людьми – мамою та татом.
Ведучий 2	Батьки завжди підтримують нас в усіх починаннях. Разом з нами вони і сьогодні. Ми дякуємо вам, наші рідні, за вашу мудру турботу, за людяність, яку ви в нас виховуєте.
	Вам, найрідніші, у дарунок звучить пісня « <b>Батькам</b> » у виконанні шестикласниці Ольги Франчук
<b>НОМЕР</b>	<b>ПІСНЯ</b>

Ведучий 1	Чи можна назначити ціну добрим справам та вчинкам?
Ведучий 2	Чи можна виміряти добро або отримати з нього вигоду?
Ведучий 1	Безперечно НІ. Проте часто, як і у нашому випадку, ми чітко знаємо, що є ціна порятунку. Для Родини Пархомчуків це сума у _____ гривень
Ведучий 2	Щоб допомогти родині зібрати ці кошти ми організуємо...
<b>Разом</b>	<b>БЛАГОДІЙНИЙ АУКЦІОН</b>
	Дарунком для усіх присутніх звучить музична композиція у виконанні п'ятикласника <i>Возного Романа</i>
	<b>НОМЕР</b>
Ведучий 1	У складний час живемо ми нині, на жаль багато горя і біди є довкола
Ведучий 2	І іноді здається, що зло перемагає.
Ведучий 1	Але це лише тому, що про зло багато пишуть, говорять з екранів телевізорів.
Ведучий 2	Насправді добрих людей на багато більше! Просто вони чинять свої благодійні справи мовчки, не афішують їх, не шукають собі ані похвали, ані слави
Ведучий 1	Щоб знищити кривду, неприязнь, нещастя, у кожного закладено так багато добра. Не шкодуйте його роздавати родичам, друзям, або просто незнайомим людям.
Ведучий 1	Не лінуйтеся щодня робити найлегшу справу — дарувати хоч краплину добра всьому живому на землі.
Ведучий 2	Пам'ятайте, що доброта — ознака сили, а не слабкості.
	І нехай вас завжди супроводжують слова геніального поета Тараса Шевченка: «Раз добром зігріте серце — вік не охолоне».
<b>НОМЕР</b>	<b>Фінальна пісня «Мрії збуваються!»</b>
	Підсумки збору коштів на лікування Д.Пархомчук

## Додаток

### Благодійний аукціон

Поліна	Добрий день, усім присутнім!
Андрій	Приємно бачити у залі стільки усміхнених облич та добрих поглядів!
Поліна	Наближаються Новорічні свята! Сьогоднішнє свято Катерини розпочинає цикл таких улюблених усіма нами зимових свят...
Андрій	Незабаром Андрія, ще трішки і свято Варвари, майже на порозі Миколай, а там Ганни, католицьке Різдво...
Поліна	Одним словом, слухна нагода придбати подарунки для себе і своїх близьких

Андрій	Зробити вдалу покупку вже у сьогоднішній вечір вам допоможе <b>благодійний аукціон!!!</b>
Поліна	Його для вас проведуть: Координатор гімназії <b>Андрій Будько...</b>
Андрій	Та координатор центру культури та відпочинку <b>Поліна Грекова</b>
Поліна	На початку правила нашого аукціону:
Андрій	Сьогодні ми представимо вам 11 лотів. Усі вони – це поєднання фантазії та таланту наших гімназистів.
Поліна	Представники всіх паралелей гімназії люб’язно надали нам для благодійного аукціону свої роботи.
Андрій	Зараз ми будемо вам їх презентувати, оголошуючи стартову ціну та автора.
Поліна	Якщо лот вас зацікавив, підтверджуйте свої наміри, підносячи догори руку, або голосно озвучуйте ціну, за яку ви готові позмагатися із конкурентами саме за цей лот.
Андрій	Лот вважатиметься придбаним, якщо більше ніхто не перевершить запропоновану останню ставку
Поліна	Пам’ятайте, що усі без винятку гроші, які ми сьогодні отримаємо від аукціону підуть на лікування рівненської школярки Дарії Пархомчук
Андрій	Правила зрозумілі?
Поліна	Тоді розпочинаймо! До вашої уваги <b>Лот № 1</b> Подушки для домашнього інтер’єру «Різдвяні сни» від родини дев’ятикласниці Марії Потапчук
Андрій	<b>Стартова ціна:</b> 150 гривень за одну. Чекаємо на ваші пропозиції! Уточнюйте свій намір ви плануєте придбати одну подушку, можливо хтось хоче придбати пару?
Поліна	Вітаймо нового власника. Дякуємо вам за активну життєву позицію!
Андрій	До вашої уваги <b>Лот № 2</b>
Поліна	Хто хоче мати за вікном веселу та галасливу родину синичок?
Андрій	Вона обов’язково до вас прилетить, якщо ви придбаєте годівничку від шестикласника Ярослава Зеленого
Поліна	Стартова ціна 120 гривень! Хто більше?
Андрій	Презентуємо <b>Лот № 3</b>
Поліна	Затишок у вашу оселю принесе чудова картина «Лавандовий рай» від юних художниць-семикласниць Артюшок Євгенії та Крючок Анни
Андрій	Стартова ціна: 100 гривень.
Поліна	Настала черга <b>Лоту № 4</b>
Андрій	Подорожувати всесвітом мрій і фантазій спонукатиме вас робота учениці 5 класу Ізюк Анни
Поліна	Стартова ціна: 20 гривень
Андрій	Презентуємо <b>Лот № 5</b>
Поліна	До вашої уваги книга Тати Рівне, відомої рівненської поетеси, мами нашого шестикласника Георгія Сладковського .
Андрій	Стартова ціна 80 гривень. Хто охочий поринути у світ сучасної поезії

	пропонуйте свою ставку.
Поліна	До вашої уваги <b>Лот № 6</b>
Андрій	Для тих, хто любить дива, котів та веселий настрій представляємо малюнок Власюк Олександри «За мить до пробудження»
Поліна	Стартова ціна: 50 гривень
Андрій	Наступний <b>лот</b> пропонує вашій увазі дев'ятикласниця Анна Левчук. Перед вами акварель «Гроно за вікном»
Поліна	Стартова ціна: 100 гривень.
Андрій	Настала черга <b>Лоту № 8</b>
Поліна	Знову подвійна пропозиція. І виручить вона того, хто саме зараз розмірковує над тим, як прикрасили свою оселю до Новорічних свят!
Андрій	Різдвяні віночки від одинадцятикласниць Бистрицьких Лізи та Каті без сумніву стануть вам у пригоді
Поліна	Стартова ціна: 25 гривень за кожен. Лот можна придбати парою
Андрій	Презентуємо <b>Лот № 9</b>
Поліна	До вашої уваги натюрморт від восьмикласниці Лоскутової Аліни «Жовті тюльпани»
Андрій	Стартова ціна: 100 гривень.
Поліна	І знову <b>Лот</b> від гімназійних художників.
Андрій	Нагадає про романтичний настрій відпочинку на узбережжі робота дев'ятикласниці Ковалик Юлії. «Морський пейзаж» стартує від 100 гривень
Поліна	І останній, одинадцятий <b>Лот</b> на сьогодні - Різдвяний віночок від десятикласниці Лебедич Анастасії. Віримо, що він створить неповторний святковий настрій у вас вдома.
	Стартова ціна: 30 гривень
Андрій	Аукціон завершено. Дякуємо за активність!